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Úttörıcsapatunk 2009-ben is a törvényes keretek között, alapszabályának betartásával 
mőködött. 
Tevékenységünk jelentıs részét a csapatvezetıség és az ifiklub által tervezett csapatprogram 
alkotta. 
 
A 2009-es programokról: 
Január elején volt a már hagyományos közgyőlés, ahol értékeltük a 2008-as év programjait, és 
meghallgattuk a pénzügyi beszámolót. A közgyőlés mindkét dokumentumot elfogadta. 
Ismertettük 2009-es terveinket, az éves programot. Fényképes beszámolóban mutattuk be a 
nyári tábor helyszínét, patcai Katica-tanyát. 
A komoly munka után játék kezdıdött, és az elmaradhatatlan kakaó és kalács elfogyasztása. 
Az idei tervezett programból hó hiány miatt kimaradt a Hatalmas havas hajcihı. 
Február közepén került megrendezésre az iskolában a farsangi bál, sok jelmezes szereplı 
részvételével. A délután programját teaházzal, kézmőves foglalkozással tettük izgalmasabbá. 
Kár, hogy a tombolahúzásra már elfogyott a közönség.  
A délután programját teaházzal, kézmőves foglalkozással tettük izgalmasabbá. 
Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójáról koszorúzással és ünnepi tábortőz 
melletti közös énekléssel emlékeztünk meg.  
A Föld napja alkalmából meghirdetett rajzpályázatra az idén is sok pályamő érkezett. 
Köszönjük Csikesz Katalin tanárnı segítségét. 
Május 1-jén a szokásos helyszínen, Kemecsében töltöttünk egy vidám napot játékkal, 
focizással, és a kihagyhatatlan számháborúval. Kicsi és nagy egyformán kivette részét az ebéd 
elkészítésébıl, s a paprikás krumpli mind elfogyott. Még a hirtelen zápor sem szegte 
kedvünket. 
Május 9-én autóbusz-kiránduláson voltunk a Hortobágyon és a Tisza-tónál. A Hortobágyon 
megnéztük a madárkórházat, és a világhírő nevezetességet, a Kilenclyukú hidat. Poroszlónál 
egy madárrezervátumban tettünk gyalogos és vízi utazást.  
Május utolsó péntekjén volt az úttörı és kisdobos-avatás a Kenyeres-kertben, ahol csapatunk 
új tagjai tettek fogadalmat. Közös körjátékozás következett, majd az elemlámpás számháború 
zárta az estét. Az avatás másnapján gyereknapra vártuk a falu összes gyerekét. Bár az idıjárás 
nem volt a segítségünkre, mégis sokan eljöttek, s versengtek a gogyenákért, (Gombai 
Gyereknap) hogy azt játékokra válthassák. Az ebéd alapanyagait Szegedi Józseftıl kaptuk, 
szülık segítségével készült el, a desszert, a jégkrém pedig a Szülıi Munkaközösség adománya 
volt. Köszönet érte. 
Júl. 25.-aug.2. között volt nyári táborunk a Kaposvár melletti Patcán, a Katica-tanyán. Az idén 
Harry Potter világát próbáltuk megeleveníteni. Sikerült a varázsvilágba elvinni a gyerekeket 
már az itthoni elıkészület, az utazás, a Fele sem igaz vetélkedı, az akadályverseny, és az új 
játék, a kviddics stb. során. Felfedeztük ennek a tájegységnek a szépségeit, kulturális és 
történelmi nevezetességeit.(Szennai falumúzeum, kaposvári kirándulás stb.) Ebben az évben 
sikerült megvalósítani tavalyi tervünket, a tábor programjával párhuzamosan ifiképzést is 
tartottunk. Köszönjük Tóth Ferenc táborvezetınek és Révész Györgynek, és minden 
ifivezetınek az önzetlen munkát, mert igazán tartalmas, feledhetetlen 9 napot töltöttünk 
együtt. Táborozásunkat anyagilag a Szülıi Munkaközösség, a Múltunk Öröksége Alapítvány 
és az úttörıcsapat  támogatta.  Köszönjük segítségüket. 
Szeptember 19-én a tábori találkozón jó volt újra feleleveníteni  tábori  élményeinket a 
képnézegetés és a kviddics-meccs során. Elhatároztuk, hogy   „világkupát”  is rendezünk 
ebbıl a játékból. 



A szeptember végén megrendezett járırversenyen jó idıben, sok csapat versenyzett. A 
legnépszerőbb versenyszám most is a légpuskalövészet volt. A számháború elmaradt - mert 
többen jelezték elıre, hogy koncertre mennek-, de így is jót játszottunk. 
Szeptemberben az úttörıszobát a kisiskolából új helyre költöztettük. Köszönet minden ifinek, 
akik a pakolásban segítettek, és Magna Ferencnek és családjának, akik helyet biztosítottak. 
Október közepén finom illatok töltötték be a Faluház levegıjét, mert ekkor rendeztük a már 
hagyományos Süssünk-fızzünk! vetélkedıt. Az idén orosz ételeket kellett készíteni. Bár csak 
6 csapat volt jelen, (a többiek visszavonták nevezésüket) a zsőrinek mégsem volt könnyő 
dolga az értékelés során, mert annyi finomságot kóstolhattak.  
Október közepén volt a már hagyományos ısz i ruhagyőjtı-osztó akciónk. Bár zsákszámnyi 
ruha győlt össze, de gyerekruhából kevés volt. A megmaradt felajánlásokból a Nyugdíjas 
Klubnak is jutott, s még így is több zsáknyi ruhát juttattunk el a Máltai Szeretetszolgálatnak 
Máté Józsefné segítségével.  
A november végén megrendezett Ki mit tud?-on sok fellépı bizonyította tehetségét. Az a 
tapasztalat, hogy a csoportos produkciók száma kevesebb lett, de a fellépık száma 
szerencsére nem csökkent.  A Ki mit tud? díjazottjai  december 4-én jutalomkiránduláson 
voltak a Papp László Sportarénában a Lovas Világkupán 
December elején újra eljött a Mikulás az iskolába, és kiosztotta ajándékait az alsó és felsı 
tagozatosoknak. Az ajándékozásban a diákönkormányzattal és a  Szülıi Munkaközösséggel 
együttmőködve vettünk részt.  
 
 
 
A 2009-es évben a csapatvezetıség és az ifiklub által szervezett programok sikeresek és 
népszerőek voltak. 
Célkitőzésünk, hogy újabb közösségeket hozunk létre, nem valósult meg, sıt közösségeink 
száma csökkent is, hiszen a Táncos lábú úttörık az év második felében már nem találkoztak, 
illetve a Lenkovics Szabina által vezetett Mókus ırs felsı tagozatosként vezetıje híján nem 
mőködött. Közösségépítési tervünket át kell gondolnunk! 
Az úttörıcsapat legrégebbi közössége az ifiklub. Az ifik azok a személyek, akik  munkájukkal 
nagyban hozzájárulnak a rendezvények sikeréhez, aktív közremőködésük nélkül lehetetlen 
lenne az egyes programok megvalósítása.  
Bár a nyári ifiképzés jól sikerült, de az évközi munkában nem váltotta be a hozzá főzött 
reményeket, nem sikerült a fiatal ifiket aktívabban bevonni programjainkba. 
Jó a kapcsolatunk a Faluházzal (programjaink nagy részét itt tartjuk, kölcsönösen segítjük 
egymás munkáját), az általános iskolával (szükség esetén helyet biztosít rendezvényeink 
lebonyolításához), a diákönkormányzattal (pl. Mikulás), és a Szülıi Munkaközösséggel. 
(anyagilag támogatják az úttörıcsapatot a farsang, a gyereknap, a csapattábor alkalmával) 
A csapatvezetıség és a gyerekek között a kapcsolattartó az elmúlt évben Ordasi Nadin volt, 
aki munkájáért megkapta a Kiváló úttörı kitüntetést az avatáson. Szeptembertıl ezt a munkát 
Varró Dóra és Varró Réka végzik, akik fiatal koruk ellenére nagyon alaposan, megbízhatóan 
teljesítik ezt a feladatot. Köszönjük ezt a fontos munkát nekik.. 
Adójuk 1 %-át sokan ajánlották fel a csapat számára, összesen 205.611 Ft-ot. Ez az összeg 
kevesebb, mint tavaly, de ez jelentıs bevételi forrás. 
Pályázat: Mőködési költségeinkhez és az eszközállomány fejlesztéséhez idén is pályáztunk a 
Nemzeti Civil Alapprogramhoz (NCA), 350.000Ft-ot sikerült elnyernünk. Ebben az évben a 
tavaly elnyert összegbıl  elemtöltıt, szoftvert  vásároltunk, reklámtollakat készíttettünk,  ill. 
1%-os hirdetésre, bankköltségre használtuk . A  Múltunk Öröksége Alapítvány a hátrányos 
helyzető gyerekek táborozását 120.000 Ft-tal támogatta. Köszönjük Révész Györgynek a 
pályázatok elkészítésében való aktív részvételét. 



 
Összegzésként elmondhatjuk, hogy sikeres évet zártunk. 
Ebben a csapat tagjain kívül fontos szerepük volt mindazoknak, akik önzetlenül 
segítették munkánkat: felnıtteknek, gyerekeknek, pártolóknak, pedagógusoknak, 
szülıknek. 
 
A csapat munkáját 7 fıs csapatvezetıség irányította az elmúlt évben. Közülük ketten (Juhász 
Mónika, Tóth Ferenc) külföldimunkát vállaltak az év végén, de így is részt vettek a vezetıség 
munkájában. 
A mai napon csapatvezetıséget választunk, jómagam pedig leköszönök csapatvezetıségi 
tisztségemrıl, mert munkahelyi feladataimmal nem tudom összeegyeztetni. Szeretném 
megköszönni a csapatvezetıség minden tagjának, név szerint : Boros Barbarának, Dienes 
Szilviának, Juhász Mónikának, Mátyás Anitának,  Révész Györgynek, Tóth Ferencnek 
(azoknak is, akik már nem dolgoznak velünk, Kiss Piroskának és Danyi Jánosnak) a közös 
munkát, a sok segítséget. Köszönöm, hogy segítı társaim voltak az irányítás nehéz feladatába 
 
 
 
Gomba, 2010. január 16.  
 
       Ducsainé Kazup Zsuzsa 
        csapatvezetı 
 
   


